

**Аналитическая справка
о педагогической продуктивности работы воспитателя МАДОУ
комбинированного вида «Детский сад №8 Динской район»
Зиновой Натальи Анатольевны**

Сравнительный анализ оценки индивидуального развития детей в группе воспитателя Зиновой Н. А. ежегодно показывает положительную динамику уровня общего развития воспитанников, что подтверждает эффективность использования педагогом современных образовательных технологий и методик в своей практике.

Наталья Анатольевна Зинова строит свою работу по принципу: «обучая других – учишься сам». На занятиях воспитатель выступает в роли помощника, направляющего деятельность воспитанников. Такой подход соответствует основной цели ФГОС ДО, а именно: «строить образовательную деятельность на основе взаимодействия взрослых с детьми, ориентированного на интересы и возможности каждого ребенка и учитывающего социальную ситуацию его развития». Данная технология обучения активизирует активность ребенка, способствует воспитанию самостоятельности, развитию положительной самооценки, уверенности в собственных возможностях и способностях.

Педагог ведёт обучение детей через дидактические и развивающие игры, работает в соответствии с современными требованиями, владеет формами и методами активного обучения, использует на занятиях групповую и индивидуальную работу с детьми. Кроме того, Наталья Анатольевна широко использует в своей работе передовые образовательные технологии: проектной деятельности, сказкотерапии, исследовательской деятельности, игровые, информационно-коммуникативные.

Деятельность воспитанников и качество усвоения программного материала находятся под постоянным контролем воспитателя. На занятиях Наталья Анатольевна неизменно создаёт благоприятный психологический климат: все дети чувствуют себя комфортно и активно включены в работу. Дети в группе педагога с удовольствием участвуют в образовательной деятельности, получают эмоциональный подъём, выявляют у себя позитивные качества характера: находчивость, взаимопомощь, смелость, умение сопереживать, работать в коллективе, силу воли, целеустремленность.

Внедряя в работу комплексное сочетание методик и технологий в системе образовательной деятельности, Наталья Анатольевна при помощи мониторинга оценки индивидуального развития детей в соответствие целевых ориентир установила следующее:

1. У детей повысилась мотивационная заинтересованность в получении новых знаний
2. Увеличился уровень физической подготовленности ребят, продолжилось интенсивное развитие мышечной силы воспитанников, их ловкости, выносливости, гибкости.
3. Повысился уровень внимания, памяти, умственных способностей в целом.

4.Отмечается повышение уровня воспитанности детей, развитие их коммуникативных качеств.

5.Наблюдается благоприятное психоэмоциональное состояние каждого ребенка в группе.

Зинова Наталья Анатольевна разработала перспективное планирование по познавательно-исследовательской деятельности в средней группе, целью которого стало создание условий, способствующих развитию у детей познавательной, речевой активности, воображения, любознательности и стремления к самостоятельному познанию мира. Разработанный материал соответствует Федеральным государственным образовательным стандартам дошкольного образования к организации и содержанию воспитательно-образовательного процесса в дошкольных учреждениях и имеет рецензию методиста КУ ИМЦ Ковалевой И.А. Данное планирование размещено на сайте <http://nsportal.ru/node/1970320>.

На выставке «Современная развивающая предметно-пространственная среда ДОО», которая проходила в рамках VIII муниципального педагогического фестиваля дошкольных образовательных организаций «Инновационный поиск – 2016г.» Наталья Анатольевна представляла дидактическое пособие по познавательному развитию для работы с детьми старшего дошкольного возраста» и заняла 1 место среди других представленных работ. Данное дидактическое пособие предназначено для формирования и совершенствования речевых умений и навыков детей, развития познавательного интереса, воображения, любознательности. Несомненно, имеет особую методическую ценность и рекомендовано для использования в работе педагогов ДОУ Динского района.

Заведующий МАДОУ
комбинированного вида
"Детский сад " 8 Динской район

Е.Л. Заботина



Начальник управления
образования
Муниципального образования
Динской район

лс- М.А. Ежкова

